
ГРЕБІНКІВСЬКАМІСЬКА РАДА
ПОЛТАВСЬКОЇ ОБЛАСТІ
36 СЕСІЯ VІІІ СКЛИКАННЯ

РІШЕННЯ

19 жовтня 2023 року № 2259

Про звернення щодо передачі майна
державної власності у комунальну власність та затвердження техніко-

економічного обґрунтування доцільності його передачі

Керуючись Законом України «Про місцеве самоврядування в Україні»,
Законом України «Про передачу об`єктів права державної та комунальної
власності», постановою Кабінету Міністрів України від 21 вересня 1998 року
№1482 «Про передачу об’єктів права державної та комунальної власності» та
Методичних рекомендацій щодо розроблення техніко-економічного
обґрунтування, забезпечення ефективного використання об'єктів права
державної та комунальної власності, що пропонуються до передачі,
затверджених наказом Міністерством економічного розвитку і торгівлі України
від 27 грудня 2013 року № 1591, враховуючи рекомендації спільного засідання
постійних депутатських комісій та виконавчого комітету, Гребінківська міська
рада

ВИРІШИЛА:

1. Звернутися до Державної аудиторської служби України з ініціативою-
пропозицією щодо безоплатної передачі із державної власності до комунальної
власності Гребінківської територіальної громади в особі Гребінківської міської
ради (ЄДРПОУ 13956272) гаражу, з реєстраційним номером об’єкту
нерухомого майна 1235209053208, що розташований за адресою Полтавська
область, Лубенський район, місто Гребінка, провулок Олексія Припутня, 1,
гараж 8 який розташований на земельній ділянці з кадастровим номером
5320810100:52:047:0009, цільове призначення 03.01 для будівництва та
обслуговування будівель органів державної влади та місцевого самоврядування.

2. Звернутися до Фонду державного майна України з ініціативою-
пропозицією щодо виключення гаражу, з реєстраційним номером об’єкту
нерухомого майна 1235209053208, що розташований за адресою Полтавська
область, Лубенський район, місто Гребінка, провулок Олексія Припутня, 1,
гараж 8 з переліку окремого майна, затвердженого наказом Фонду державного
майна України від 04.01.2022 року №1 «Про затвердження переліків об’єктів
малої приватизації в 2022 році».

3. Надати згоду на прийняття з державної в комунальну власність
Гребінківської територіальної громади в особі Гребінківської міської ради на



безоплатній основі нерухомого майна вказаного в пункті 1 даного рішення.
4. Гребінківська міська рада бере на себе зобов’язання використовувати

майно зазначене в пункті 1 цього рішення за конкретним цільовим
призначенням (для обслуговування виконавчих органів Гребінківської міської
ради) без права відчужувати у приватну власність.

5. Затвердити техніко-економічне обґрунтування доцільності передачі
нерухомого майна, гаража з державної у комунальну власність Гребінківської
міської ради (додається).

6. Контроль за виконанням рішення покласти на постійну комісію міської
ради з питань комунальної власності, житлово-комунального господарства,
енергозбереження, транспорту, зв’язку та сфери послуг (Рудь В.О.), заступника
міського голови Зінченка В.М.

Міський голова Віталій КОЛІСНІЧЕНКО



ЗАТВЕРДЖЕНО:
Рішення 36 сесії
Гребінківської міської ради
8 скликання
19.10.2023 року № 2254

Техніко – економічне обґрунтування
доцільності передачі нерухомого майна, гаража з державної у комунальну

власність Гребінківської міської ради

1. Загальна характеристика майна, що передається.
До передачі з державної у комунальну власність Гребінківської міської

територіальної громади в особі Гребінківської міської ради пропонується
державне майно, яке перебуває на балансі та у власності Державної
аудиторської служби України (місцезнаходження: 04070, м. Київ, вул. Петра
Сагайдачного, 4, код ЄДРПОУ 40165856).

Найменування об’єкта передачі: гараж.
Загальні відомості про об’єкт передачі: гараж, розташований за адресою

Полтавська область, Лубенський район, місто Гребінка, провулок Олексія
Припутня, 1, гараж 8, загальна площа 29,7 кв.м., знаходиться у державній
власності Державної аудиторської служби України на підставі свідоцтва про
право власності виданого 06.12.2005 року, право власності зареєстровано в
Державному реєстрі речових прав на нерухоме майно за реєстраційним
номером 1235209053208. Гараж розташований на земельній ділянці з
кадастровим номером 5320810100:52:047:0009, цільове призначення 03.01 для
будівництва та обслуговування будівель органів державної влади та місцевого
самоврядування загальною площею 0.0035 га.

2. Обґрунтування доцільності здійснення передачі окремого
індивідуально визначеного майна

У власності Державної аудиторської служби України перебуває окреме
індивідуально визначене майно, гараж який належить їй на праві державної
власності та не використовується.

Даний гараж знаходиться на території адміністративної будівлі
Гребінківської міської ради яка обгороджена бетонним парканом.
Використання гаража без заїзду на територію де знаходиться адміністративна
будівля Гребінківської міської ради неможлива.

Передача окремого індивідуально визначеного майна дозволить
Гребінківській міській територіальній громаді ефективно використовувати його
за призначенням та утримувати у належному технічному стані.

3. Визначення джерел фінансування та обсягів витрат для подальшого
утримання та використання окремого індивідуально визначеного майна.

Фінансування на утримання майна буде здійснюватися за рахунок коштів
місцевого бюджету.

4. Відповідність функціонального призначення об’єкта передачі
завданням, покладеним на орган, якому пропонується передати
відповідний об’єкт.



Об’єкт передачі буде використовуватись для забезпечення виконання
повноважень відповідно до Закону України «Про місцеве самоврядування в
Україні» (обслуговування виконавчих органів Гребінківської міської ради) без
права відчужувати у приватну власність.

5. Прогноз ефективності діяльності суб’єкта після здійснення передачі
майна.

Передача зазначеного державного майна сприятиме ефективному та
продуктивному здійсненню посадовими особами виконавчих
органів Гребінківської міської ради повноважень та функцій, покладених
державою.

Міський голова Віталій КОЛІСНІЧЕНКО
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